

既是“心头肉”，又怎么忍心割舍，带他回家吧

男孩独自在路边哭，口袋里的纸条上写着：

不到万不得已 谁会把孩子送走

快报讯（通讯员 秦公轩 记者 陶维洲）昨天下午4点左右，市民报警称有个孩子迷路了。民警赶到现场，却在孩子的衣服口袋里，发现了父母留下的200元钱和一张纸条，称有“万不得已的理由”，要将孩子遗弃。警方呼吁孩子父母勇敢承担责任，来把孩子领回去。如果有人了解孩子的情况，也请及时向警方反映。

昨天下午4点左右，洪武路派出所接到报警，称在龙王庙5号附近，有个小男孩正蹲在路边哭，像是迷路了。

民警赶到现场，看到个虎头虎脑的小男孩，穿着一身迷彩服，脸蛋红红的，脸上还有泪痕。“你爸爸妈妈呢？”民警柔声问，小男孩却“呜呜呜”说话不清楚。经过检查，民警发现，在男孩的衣服口袋里，有两根火腿肠、一个小面包，还有两百元钱和一张纸条。

纸条上写道：“请好心人把孩子送到福利院吧，不到万不得已，谁会把孩子送走。孩子永远是父母心头一块无法割舍的肉。”上面还写着孩子的名字叫“乐乐”，今年4岁半。

“看来这孩子是被父母遗弃了。”民警随即走访周围居民，希望找到孩子父母的线索。不过，大家都表示，小男孩是自己走到这里的，并没有看到大人。

民警只好把小男孩带回派出所，跟他反复沟通，但小男孩总也说不清楚。民警从小男孩的打扮判断，他可能是从郊区来的。“看来父母是铁了心不要这孩子了，特意把他带到城区遗弃。”



你有这个孩子父母的消息吗
警方供图

目前，孩子已被送往南京市儿童福利院安置。在此，警方呼吁孩子父母，勇敢承担责任，将孩子抚养成人。“都说是心头肉了，还有啥理由割舍？”同时，警方也希望知情人看到报道后，能向警方提供信息，让孩子重回父母怀抱。

故意输错骗子的银行卡密码 卡被冻结，139万元保住了

接到显示为025110的号码打来的电话，说他涉嫌帮贩毒的员工洗钱，让他配合“检察院”调查，接下来自然是让他转账汇款或交出银行账户密码，这是再老套不过的骗术了。可不久前，鼓楼区一药店经理还是上当了，银行卡上的139.8万被转走，还好他及时醒悟并报警，民警成功追回被骗走的钱。

通讯员 鼓公 现代快报记者 李绍富

糊涂经理被骗139万

3月7日上午9点多，鼓楼区一药店经理夏先生接到号码为025110的电话，对方自称是南京市公安局刑警，称他的员工朱天天涉嫌一起贩毒案，已被公安部列为督办案件。

“店里以前确实有个员工叫朱天天，说他涉嫌贩毒，我就被吓到了。”夏先生回忆，后来骗子按老套路，把电话转到“检察院”。

而“检察官”给了他一个网址，点开后显示为“中国人民最高检察院网站”。朱天

天的照片在全国通缉专栏中，相关案情描述也与电话中“检察官”所述完全一致。

对方说夏先生涉嫌帮助朱天天洗钱，请他配合调查。

夏先生按照对方的要求，在指定的网页上，输入了自己的银行账户和密码。随后，对方挂断了电话。

过了一分钟左右，夏先生的手机收到银行短信提醒，卡上139.8万元被转走。他才恍然大悟，自己受骗了，立即报警求助。

故意输错密码，把骗子的银行卡冻结

鼓楼公安分局中央门派出所接到报警后，立即让药店员工到附近的ATM，故意输错夏先生银行卡的密码，将银行卡暂时锁住，防止汇入他卡上的流动资金再被转走。

同时警方还让员工对139.8万元流向的那张银行卡里无卡存款。在操作过程中故意输错密码，将该卡暂时锁住，拖延犯罪嫌疑人转移和提取资金的时间。

随后，警方立即与银行取得联系，发现那笔钱还未被取走，于是请求银行终止交易，并请南京本地银行与犯罪嫌疑人使用银行卡的开卡银行联系，报请开卡银行配

合暂时冻结犯罪嫌疑人的银行卡账户。警方在半小时，准备好冻结存款的法律文书，到银行将嫌疑人使用的卡彻底冻结。

警方调查发现，嫌疑人使用的银行卡是用马某身份证在北京开户的。得知马某在山东威海后，民警立即赶过去。

3月12日上午，民警找到马某，确认他并不是诈骗嫌疑人，也不知自己在北京开过银行卡。

昨天中午，马某带着证件，配合民警到北京解冻账户，并将卡内的139.8万元成功转到了夏先生账户上。

目前，此案正在进一步调查中。

提个醒 如何鉴别110电话的真伪

警方提醒广大市民，目前，南京警方110服务平台只供呼入，如果平台民警致电市民，会选用座机，那市民看到的呼入号码肯定不会显示“110”，也不可能显示“025110”。但南京警方部分单位启用了智能处警系统，该系统能自动拨打市民电话，不排除有以“110”结尾

的座机号码。

要识别是否真的警方电话，接到电话的人可先询问对方工号或警号，再挂断电话，拨打110，报出工号或警号找刚打电话的民警。如查无此人或110不知道你说的是什么事，那就应该是诈骗电话。

“叔叔阿姨你们辛苦了”



昨天是“国际警察日”，南京秦淮区东方智能幼儿园的小朋友们，主动去秦淮公安分局红花派出所“慰劳”民警。

小朋友们表演了扇子舞、艺术体操、爱国歌曲大合唱等节目。此外，民警还给小朋友展示了警用装备，讲解了设备的基本用途，还给他们发放了小礼物。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲/文 邱稚真/摄



学 SAT 霸

新东方

语出你的分傲，我们为你配备名师，只为拿下更高分！
分傲越高，学要越低，你取考高分，我们就敢给低价！

TOEFL 1分 = SAT 学费 1000元
SAT 20分 = SAT 学费 1000元

托福成绩95分起，每高出1分即减免SAT学费1000元；
SAT成绩1900分起，每高出20分即减免学费1000元；

最高减免 18000元

详情咨询：025-84709196、83717601

新街口天安学习中心；天安国际大厦九楼（大洋背后） 珠江路学习中心；中山路221号龙世中心二层